## RECIFINSA S. A. GUAYAQUIL - ECUADOR

INFORME ANUAL DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA "RECIFINSA S.A." A LA JUN TA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO ECONOMICO DE 1.990

Guayaquil, Marzo 14 de 1.991

Señores Accionistas de la compañia RECIFINSA S.A. Ciudad.-

## Estimados señores:

En mi calidad de Gerente General y Representante Legal de la compa ñía RECIFINSA S.A., y de conformidad con lo dispuesto en los Estatutos Sociales y la Ley de Compañías, me permito presentar a consi deración de ustedes este Informe anual de las actividades económicas desarrolladas por la empresa durante el Ejercicio cerrado al 31 de Diciembre de 1.990.

Como ustedes pueden apreciar en los Estados Financieros y sus anexos, éstos demuestran casi ninguna actividad económica debido a que
la compañía durante todo el Año 1990 ha estado en situación de inactividad, recién en el mes de Diciembre de 1990 los accionistas proceden a cancelar el saldo del 75% restante que adeudaban del capital inicial suscrito en la constitución de la compañía, quedando de
esta manera cancelado totalmente el capital social de la compañía,
y esto se produce porque desde principios de este año 1991 se va
a reactivar económicamente la compañía.

Es todo cuanto debo informar a los señores accionistas por la gestión administrativa que se me ha encomendado y en cumplimiento de las disposiciones y procedimientos legales exigidos.

Registro Unico de Contribuyentes 0991006087001 RECIFINSA S. A. SAUCES 1 - Mz. F27 Villa 5 GUAYAQUIL

Expdte. 57024-89 91.03.20 MLB.

Atentamente, Schlieberger p. RECIFINSA S. Societanos So